BGI 300685 | Technical data can be subject to change | 03-2024

INFO

febi
48385

SWAG
2094 8385

To Fit
BMW various
models

M16 X 1.5 X 125.3

N

M18 X 1.5 X 108

DE Achtung!

Bitte Uberpriifen Sie beim Austausch des
Steuerkettensatzes die GroBe der Befesti-
gungsschraube der Kurbelwellenriemen-
scheibe mit dem Original.

In diesem Satz werden zwei verschiedene
SchraubengréBen mitgeliefert, 1 x M16
X1.5X125.3und 1 x M18 X 1.5 X 108.
Damit soll sichergestellt werden, dass

bei der Reparatur die richtige Schraube
verwendet wird, da es durch die verschie-
denen Motorvarianten 2 Ausfihrungen der
SchraubengréBe gibt.

EN Attention!

Please check the size of the crankshaft
pulley retaining bolt with the original,
when replacing this timing chain kit.
There are two different size bolts supplied
in this kit, 1 x M16 X 1.5 X 125.3 and 1 x
M18 X 1.5 X 108. This is to ensure that
the correct bolt is used during the repair,
as there is a choice which is subject to
the engine variant and the time of original
manufacture.

FR Attention!

Veuillez vérifier la taille de la vis de fixation
par rapport a I'originale lorsque vous
remplacez le jeu de courroie de la poulie
de vilebrequin.

Deux tailles de vis différentes sont livrées
avec ce jeu, 1 xM16 X 1.5 X 125.3 et 1 x
M18 X 1.5 X 108. Le but est de s’assurer

que la bonne vis soit utilisée lors de la
réparation, selon la variante moteur du
véhicule.

ES jAtencion!

Al cambiar el juego de la cadena de distri-
bucién, por favor verifique y compare con
el original el tamafo del tornillo de fijaciéon
de la polea del cigliefal.

Con el juego se entregan dos tornillos de
diferentes tamanos, 1 x M16 X 1,5 X 125,3
y 1xM18 X 1,5 X 108. De esta forma se
busca asegurar que durante la reparacion
se utilice el tornillo correcto, dado que,
debido a las distintas variantes de motor,
existen 2 modelos de tornillo de diferentes
tamanos.

IT Attenzione!

Al momento della sostituzione del kit della
catena distribuzione si prega di confrontare
con l'originale le dimensioni della vite di
fissaggio della puleggia albero a gomito.
Questo kit include viti di dimensioni
diverse, una M16 X 1.5 X 125.3 e una
M18 X 1.5 X 108. In questo modo si
intende garantire I'utilizzo della vite giusta
durante la riparazione, in quanto in virtu
delle diverse varianti di motore esistono 2
versioni diverse di tali viti.

PT Atencao!

Ao trocar o kit da corrente de distribuicao,
verifique o tamanho do parafuso de

For more technical information please visit: partsfinder.bilsteingroup.com

Ferdinand Bilstein GmbH + Co. KG

Wilhelmstr. 47 | 58256 Ennepetal | Germany | Tel. +49 2333 911-0 | www.bilsteingroup.com

bilsteingroup®




fixagé@o da polia da cambota e compare com o original.
Este conjunto inclui dois tamanhos diferentes de
parafusos, 1 x M16 X 1.5 X 125.3e 1 x M18 X 1.5 X 108.
Garanta, assim, que durante a reparagao ¢ utilizado o
parafuso correto, uma vez que existem 2 dimensdes
diferentes do parafuso, dependendo das diferentes
variantes do motor.

NL Opgelet!

Vergelijk bij het vervangen van de stuurkettingset de
maat van de bevestigingsbout van de krukaspoelie met
het origineel.

Deze set wordt geleverd met twee verschillende
schroefmaten, 1 x M16 X 1.5 X 125.3en 1 x M18 X 1.5
X 108. Op die manier kan u ervoor zorgen dat de juiste
schroef wordt gebruikt bij de reparatie, want er zijn twee
versies van de schroefmaat, afhankelijk van de motor-
variant.

PL Uwagal!

Przy wymianie zestawu taricucha rozrzadu nalezy
sprawdzi¢ wielkos¢ sruby mocujacej kota pasowego watu
korbowego z oryginatem.

Zestaw zawiera dwie rézne wielkosci $rub, 1 x M16 X 1.5
X125.3i1xM18 X 1.5 X 108. Celem tego jest upewnienie
sie, ze do naprawy zostanie uzyta wiasciwa sruba,
poniewaz ze wzgledu na rézne warianty silnika dostepne
s3 2 typy $rub.

RU  BHumaHue!

Mpu 3ameHe komnnekTa NPM npoBepbTe pa3mepbl 6onta
LUKVBA KOJIEHYaTOro Basia B CPaBHEHUN C OPUrMHASTbHBIM
6onTom.

B 9TOT KOMMNNEKT BXOAAT ABa 60sTa pasnuyHbIX
pasmepos: 1 x M16 X 1,5 X 125,31 1 x M18 X 1,5 X 108.
Kaxxaplii 13 60NTOB B KOMM/IEKTE MOXET 1CMNOMb30BaTLCA
AN pasnnyHoii MoaudrKaumn gsuratens B
COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMEN aBTONPOU3BOAUTENS.

SR Paznja!

Prilikom zamene lan¢anog seta pomocu originala
kontroliite veli¢inu zavrtnja za fiksiranje remenice
kolenastog vratila.

U ovom setu se isporucuju dve razli¢ite veliine zavrtnjeva,
1xM16 X 1.5X125.3i1x M18 X 1.5 X 108. Na taj nacin
treba da se utvrdi da se prilikom popravke upotrebljava
pravilan zavrtanj, posto zbog razli¢itih varijanti motora
postoje 2 izvedbe za veli€inu zavrtnjeva.

TR Dikkat!

Zamanlama kayisi setinin degisimi sirasinda lutfen krank
mili kasnaginin sabitleme civatasinin boyutunu orijinali ile
karsilastirarak kontrol edin.

Bu sette 1 x M16 X 1,5 X 125,3 ve 1 x M18 X 1,5 X 108
olmak Uzere iki farkli boyutta civata vardir. Farkli motor
gesitleri icin 2 farkli civata boyutu oldugu icin onarim
sirasinda dogru civatanin montajini saglayin.

! ayii AR

i SEH guldo djjlao o pSaill Juwdbu pdb Jlsgiwl sic
1 pakll 13m Lo . Gladl Lepll Gadsal sgoall jur gays
ot (palite Guulae syygi

P.oul.ang 108 X 1.5 XM18x19125.3 X1.5XM16 x 1
cllim aidl 1jai adbadl sic apmuall Gépll plazil go sl
. aalinall il oy el (palie Guulao



